



27 января в День освобождения Ленинграда от фашистской блокады в гимназии прошли памятные мероприятия.

В гимназии оформлена выставка художественных работ «Ленинградская симфония».

Обучающиеся 5-ых классов возложили цветы к мемориальной доске «Дорожникам блокадного Ленинграда» и зажгли свечу памяти. 5-ые классы выпустили тематическую газету «Потомки жителей блокадного Ленинграда»

Театральная студия «Театр на Дровяной» подготовила для обучающихся и гостей театральную постановку по книге Нинель Корибской «871 день».



7-8 классы приняли участие в фестивале презентаций, посвященных блокаде Ленинграда «Мы живём, пока помним».

Для 9-11 классов была организована встреча с жителями блокадного Ленинграда.

Во всех классах прошли тематические уроки и классные часы, посвященные блокаде Ленинграда.